11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.07.2010 09:20:22

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 17.07.2010 09:30:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151052/answer/151055




[Tocrie oByXHENEIBPHOIO IIepephIBa B JIEUEHUHN Ha[0 CAelaTh IIOBTOPHEIE aHaIu3el - Ha [I1[P u
0aKII0CeB, IPUUYEM , KeJTaTENIbHO - U3 CIIEPMBI, UTOOH! BHISIBUTH BCE BO3MOXKHEIE O4aru
MHOUIUPOBAHUS.



